



Paschalisschool

## Notulen ouderraadoverleg

Datum: woensdag 10 mei 2023  
Tijd: 20.00 - 21.30 uur  
Plaats: Joep thuis  
Aanwezig: Lieke Nillesen, Joep Peters, Carlijn van Thiel, Lotte Verschragen, Irna Habing  
Nicolette Vermeulen  
Afwezig: Nicole

### 1. Opening, welkom, vaststellen agenda

Joep opent de vergadering. De agenda wordt goedgekeurd

### 2. Verslag vorige vergadering

Notulen van de vorige keer was duidelijk. Geen op- of aanmerkingen.

### 3. Nieuws vanuit school

- Kelly komt het zwangerschapsverlof van Rosa vervangen vanaf 22 mei. Zij heeft dit begin dit jaar ook voor Aafke gedaan. Pieta en Dorris ruilen hierom van werkdag. Alle betrokken ouders zijn hierover geïnformeerd.
- Ellen heeft een baan op een andere school geaccepteerd waardoor haar ondersteuning vanuit de NPO-gelden kwam te vervallen. Gelukkig is hiervoor inmiddels weer vervanging.
- De evaluatie van de groepsouders staat voor de studiedag van juni gepland, terugkoppeling volgt z.s.m. daarna.
- Jaarplanning voor 2023-2024 wordt deze week definitief. Studie- en vrije dagen zullen kort daarna in de Flits verschijnen. Voor het eind van het schooljaar zal ook alles in de agenda op de website staan.
- Oudertevredenheids- leerling en medewerkers vragenlijsten zijn afgenomen. Samenvatting hiervan volgt na bespreking met MR en team in de Flits.
- We merken dat de Flits nog steeds slecht gelezen wordt. School communiceert enkel over de groep via Parro, overige belangrijk berichten gaan via de Flits. We verwijzen nu in Parro dan ook structureel naar de Flits in de hoop dat het meer gelezen gaat worden.
- Nicole heeft offerte opgevraagd voor de t-shirts. Ook deze zal naar alle waarschijnlijkheid niet in het budget vallen. Ze heeft navraag bij een aantal collega-directeuren gedaan en bij de collega's die ik gesproken heb heeft de OR de shirts betaald. Ze heeft aangegeven zeker te willen bijdragen. Echter is hier, voor kalenderjaar 2023 niets begroot. Mocht een grote bijdrage nodig zijn dan kan dit pas vanaf januari 2024 als de begroting van 2024 in gaat.

- Formatie schooljaar 2023-2024 is in volle gang. School zal daar zeker niet eerder over communiceren dan 21 juni.
- Lindy van Wieringen, ouder van een leerling uit groep 3-4 volgt een opleiding tot moestuin coach. Zij was betrokken bij de ontwikkeling van het schoolplein. Ze heeft twee gastlessen gegeven in groep 3-4 en 5-6 en is zo enthousiast dat ze dit wil uitbreiden. Nicole is met haar hierover in gesprek.

#### 4. Werkgroepen

- Koningsspelen: veel positieve berichten gehad. Iedereen was enthousiast en had plezier. We hebben veel nieuwe ouders gezien die die dag hebben geholpen. Irna heeft de dag voor de koningspelen nog naar de winkel terug gemoeten, omdat het fruit en groente uit de ontbijtdozen niet meer goed was. Of juist net te weinig, zoals de melk. Volgend jaar misschien verder aanvullen met bijvoorbeeld hagelslag / kaas/ ham. Op het einde van de dag kregen alle kinderen nog een ijsje. Iedereen was blij met het raketje.
- Avond4daagse: Joep is naar de vergadering bij de Posthoorn geweest. De brieven met inschrijving gaan volgende week met de kinderen mee. Envelop met inschrijving kan bij Carlijn en Joep thuis in de brievenbus gedaan worden. Ook kunnen kinderen/ouders op 2 momenten op school de inschrijving inleveren. De grote partytent kan toch op 4 avonden gebruikt worden. De eigenaar heeft hier wel hulp bij nodig. Verder zijn er nog extra handen nodig bij de koek&zoopie. Hiervoor wordt in de brief aan de ouders ook nog op geattendeerd.
- Schoolreisje: Schoolreisje wordt leuke activiteiten dag op school met springkussens. Werkgroep is hier druk mee bezig. Datum staat nog niet in de schoolagenda vermeldt.
- Afscheid groep 8: Nicolette heet de eerste vergadering met leerkrachten en enkele ouders uit groep 8 gehad. De ouders zijn verdeeld in 3 subgroepen. Deze subgroepen gaan nu brainstormen voor leuke ideeën. 5 juni komen ze weer bij elkaar en gaan ze kijken welk ideeën uitgevoerd kunnen worden.

#### 5. Financiën

Momenteel is 80% van de ouderbijdrage ontvangen. Dit is iets meer dan vorig jaar rond deze tijd. +/- 52 brieven hebben nog niet betaald.

Anita heeft ook een nieuwe leerlingenlijst toegestuurd. 13 nieuwe leerlingen krijgen eind deze maand de brief over de ouderbijdrage. En ook de herinneringen zullen er dan uitgaan. 5 leerkrachten hebben al iets uit het klassenpotje gehad.

De administratie rond kerst is ook afgerond.

Geldt storten en opnemen kost geld bij de Rabobank. Aangezien wij een zakelijke rekening hebben. Carlijn gaat hier proberen meer rekening mee te houden.

#### 6. Activiteiten

- Pasen: alle kinderen waren enthousiast over het zoeken van de paaseieren op het schoolplein. Ook de kleine traktatie vanuit de OR. Volgend jaar weer kijken of we koningsontbijt of paasontbijt gaan doen. Maar niet samen.

- Kamp groep 8: leerkrachten groep 8 zijn lekker druk bezig met de organisatie van Kamp en ook met de musical.

## 7. Ingebrachte punten:

Bag2school: Irna heeft zaken gehad i.p.v. flyers. Deze worden volgende week aan de leerlingen uitgedeeld. Inleveren hoeft niet perse in deze zakken. Mag ook in andere zakken. Inde flits komt duidelijk te staan wanneer en waar men de zakken kan inleveren. 26 mei wordt alles weer opgehaald.

Sponsoring: Carlijn en Lieke hebben iemand gesproken van Sport Holland Group over de school t-shirts. Daarna nog met Nicole. School gaat de opbrengst van de 2 bag2schoolacties aanvullen, zodat we volgend schooljaar de nieuwe shirts kunnen dragen. Er komt geen sponsoring op de nieuwe shirts. Het budget vanuit school is pas vanaf januari 2024 beschikbaar.

Plus: Er is vanuit de OR een email gestuurd naar de bedrijfsleider van de Plus om te kijken of het mogelijk is om op rekening te kunnen kopen bij de Plus.

Betaallink of QR-link: Joep heeft contact gehad met een collega. Het is bij de Rabobank mogelijk om betalingen te ontvangen d.m.v. een QR-code. Nadeel alleen is dat je dan geen aparte omschrijving per QR-code kan doen. Dus voor nu is het nog niet zinvol om op deze manier de ouderbijdrage te ontvangen.

Schoolfotograaf: dit jaar is er een andere schoolfotograaf gekomen. De klassenfoto's zijn allemaal individueel (o in 2-tallen) gemaakt en worden samengevoegd. Alle leerlingen waren enthousiast. Nicolette geeft aan dat het alleen jammer is dat sommige kinderen pas op de foto gingen het buitenspelen inde regen en ook nog na de gymles. Misschien dat hier iets eer rekening gehouden zou kunnen worden.

Nieuwe OR leden: Lieke zal over 2 weken een oproep voor nieuwe OR-leden in de Flits laten plaatsten.

## 8. Rondvraag :

-

## 9. To do:

-

-

**Volgende vergadering is dinsdag 10 mei om 20.00 op school - Groepsouderoverleg**